

RASPORED MISNIH NAKANA

od 28. listopada do 03. studenog 2013.

PONEDJELJAK 28. listopada sv. Šimun i Juda	18.00 sati: nema mise
UTORAK 29. listopada	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 30. listopada	18.00 sati:
ČETVRTAK 31. listopada	18.00 sati: † Đuro, Zorica i Stjepan Tušek i svi. pok iz ob. Tušek
PETAK 01. studeni SVI SVETI	9.00 sati: † Tomo, Zora, Stjepan i Jalža Hacmanjek; Mijo Palikuća i svi pok. iz ob. Mađer (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: † Katica, Katarina i Franjo Baričević; Marija i Ivan Gregurec; Vladimir Jurenec; Andrija, Katica, Stjepan i Katica Kovač; Tomo Baričević; Pavao i Kata Nekić (<i>Planina</i>) 14.30 sati: † Anica Pustički i svi pok. iz ob. Jelaković; Slavko Bertović; Ćiril i Barica Vojnović i svi pok. iz ob. Vojnović; svi pok. iz ob. Đumlijan, Popović i Bolčević; Pejo Klarić; Luka, Josipa, Tomo i Stjepan Vidović; Mijo, Pejo i Manda Klarić; Stipe i Iva Barišić; Pejo i Anica Ravlić; Nikola Lukić; Marijan Mojzež (<i>Kašina</i>)
SUBOTA 02. studeni Spomen svih vjernika pokojnika DUŠNI DAN	18.00 sati: zajednička nakana (<i>Kašina</i>)
NEDJELJA 03. studeni TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Zvonko Combaj i svi pok. iz ob. Levak; Stjepan Šukelj i svi pok. iz ob. Šukelj (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: † Vid i Matilda Igrc (<i>Kašina</i>) 18.30 sati: † Franjo, Vjekoslava, Katica i Tomo Tušek (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Antić

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 27. listopada 2013., GOD. 3, BROJ 8
TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Sliku o sebi ne možemo stvoriti bez uspoređivanja s drugima. Mi sebe određujemo prema onome što nas od drugih razlikuje ili s drugima povezuje, a to je najčešće povezano i s (pr)ocjenjivanjem. Tada se ne radi samo o tome možemo li nešto učiniti bolje ili lošije, brže ili sporije, niti je posrijedi neko bajkovito „ogledalce“ na zidu koje govori o tome „tko je najljepši na svijetu“. Poteškoće nastaju onda kada se ljudi međusobno drže različito vrijednima.

U ispriopovijedanome primjeru iz evanđelja o vrjednovanju se govori s pomoću obilježja koja u našem današnjem životu jedva imaju značenje. Danas će se teško netko pohvaliti pred Bogom svojom pobožnošću, postovima ili milostinjom. Veliko poštovanje i vrijednost danas su odjeveni u drukčije ruho, osobito na socijalno-političkome planu: pripadnost skupini obezvrjeđuje pripadnike druge skupine itd. Primjer iz evanđelja želi upućivati i liječiti pomoću govora tijela dvojice glavnih likova.

U polutama hrama, u prednjem dijelu, uspravan i siguran u sebe, moli farizej. U dnu hrama, ne usuđujući se podići oči, udarajući se u prsa, moli carinik. Jedan uspravan, a drugi pognut – dva različita držanja i stava koja sažimlju nutrinu.

Carinikova je molitva jasna, prožeta sviješću o vlastitoj nedostojnosti, ali nije jedan od onih koji očekuju kaznu „odozgor“ zato što ih drugi smatraju ništavnima. On se priznaje grješnikom i ne uvlači u taj odnos nekoga trećeg. On ima vjeru koja otvara oči za njegovo ništa i za Božje sve. Samo kada, za razliku od farizeja, smo duboko i iskreno uvjereni da ne posjedujemo ništa što bismo mogli staviti pred Boga, samo se tada možemo pojaviti pred njim.

I danas, kada neki ljudi teško o sebi i svijetu govore u pojmovima grijeha, krjeposti, odnosa s Bogom, možda će nas na to prisjetiti riječi jednog pjesnika: *Neki se po grijehu pridižu, dok drugi po krjeposti padaju...* Gdje smo mi u svemu tome?

vlč. Matija Paulaković, upr. župe

Marija, žena od malo riječi !

Sveta Marijo, ženo od malo riječi, moli za nas koji neizlječivo bolujemo od previše izgovorenih riječi. Sposobni smo se služiti riječju samo da misao što više skrijemo, nego otkrijemo i tako gubimo osjećaj za jednostavnost. Uvjereni, da bismo se potvrdili u životu, kako moramo govoriti i onda kad nemamo što reći, postali smo brbljavi i neumjereni. Postali smo stručnjaci u tkanju paučine riječi nad ponorom besmisla, koji često pada u crne zamke istih, kao muhe u tintarnicu. Nesposobni da uđemo u bit stvari, stvorili smo sebi baroknu dušu koja se služi izrazima kao štukaturom. Vrtimo se oko problema ukrasima svoje književne lukavosti. Sveta Marijo, ženo od malih riječi, moli za nas grješne, na čijim se s nama riječ rasprši u vir beznačajnih glasova bez ikakva smisla. Pretvara se u tisuću ljuski beznadnih naglasaka. Nastaje riječ, ali bez sadržaja koja nam ispunja usta, ali nutrinu ostavlja praznom. Pčinja nam se kao zajedništvo, a ne dostiže ni suvisli razgovor sa samim sobom. Nakon što izgovorimo mnoge riječi, čak otmjeno i sipajući, one nam ipak ostavljaju mučninu suhoće. Riječi postaju likovi na kamenu žlijebu nekih izvora koji više ne daju vodu, na kojima ostaju samo zgrčeni podrugljivi izrazi.



Sveta Marijo, ženo od malo riječi, moli za nas grješne, koji smo između oporavaka i ponovnih padova stalno izloženi trovanju riječima. Štiti naša usta od beskorisnih nadimanja. Daj da naši glasovi, svedeni na bitno, uvijek izvire iz kruga otajstva i donose miomiris šutnje. Učini nas, poput sebe, sakramentom poniznosti. Konačno nam pomoz da se kratkoćom jednog "da" rečenoga Bogu, utopimo u nj kao u beskrajno more.

Antonio Bello

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** vidi raspored misnih nakana na zadnjoj strani
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva)
9.30 sati (kapela u Blaguši)

✠ **Završavamo listopad - Marijin mjesec.** Zahvaljujem svima koji su doprinijeli da i ovogodišnja služba sv. Krunice i Lauretanskih litanija bude tako dostojanstvena i pobožna. *U srijedu završavamo sa pobožnošću sv. Krunice* i molitvom na nakane za nova duhovna zvanja u našoj župi te za ovogodišnje kandidate za sv. Pričest i sv. Potvrdu. Pobožnost zadnja dva dana (utorak i srijeda) započinje u 17.30 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati u župnoj crkvi! Bog neka nas sve po Mariji nagradi obiljem milosti!

✠ **U srijedu, 30. listopada,** nastavljamo ciklus **kateheza za srednjoškolce, studente i radničku mladež pod nazivom „Upoznaj i zavoli“.** Kateheza će se održati s početkom u 19.30 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!

✠ **U četvrtak, 31. listopada** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. **Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.00 – 18.00 sati u tišini, a za vrijeme klanjanja bit će i prigoda za sv. Ispovijed pred prvi petak koji je ove godine na svetkovinu Svih Svetih.** Pobožnost završava redovitom sv. Misom u 18.00 sati, nakon koje će biti čišćenje i uređenje župne crkve za nadolazeću svetkovinu. Odazovimo se!

✠ **U petak, 01. studenoga je svetkovina SVIH SVETIH, zapovjedani blagdan.** U našoj župnoj zajednici sv. Mise su po sljedećem rasporedu:

9.00 sati: *kapela BDM Kraljice mira* u Blaguši

11.00 sati: *crkva sv. Jurja mučenika* u Planini

14.30 sati: *župna crkva* u Kašini

Nakon sv. Misa u Planini i Kašini bit će i već tradicionalni blagoslov groblja kod centralnoga križa. Na sv. Misi u Kašini svojom glazbom vanjske obrede kod groblja uzveličat će i *Puhački orkestar DVD-a iz Kašine!*

✠ **U subotu, 02. studenoga je spomendan SVIH VJERNIH MRTVIH – Dušni dan.** U našoj župi bit će služena jedna sv. Misa i to u 18.00 sati u župnoj crkvi. Taj dan je i **prva subota u mjesecu** kada ćemo posebno moliti za nova duhovna zvanja i posvećenje svećenika čitavoga svijeta! Odazovimo se!

✠ Po odredbi našeg Ordinarija, **na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan,** vjernici mogu u svim crkvama dobiti **POTPUNI OPROST,** koji se može namijeniti za pokojne. **Da se dobije potpuni oprost potrebno je:** pohoditi crkvu, izmoliti Oče naš i Vjeronanje, primiti sv. Pričest i ispovjediti se te izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape.

✠ **NAJAVLJUJEMO:**

✠ **Idući utorak, 05. studenoga** u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 19.30 sati održat će se **prvi ovogodišnji roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih kandidata za sakramente Prve Svete Ispovijedi i Pričesti – prvopričesnike;** učenike trećih razreda naših osnovnih škola. Molimo roditelje da se odazovu!

✠ **Iduću subotu, 09. studenoga započinjemo s katehezama za naše ovogodišnje kandidate za Prvu Svetu Ispovijed i Pričest – prvopričesnike,** učenike III. razreda naših osnovnih i područnih škola. Prva kateheza bit će za sve prvopričesnike s početkom u 8.30 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini!